

距东京奥运开幕33天

奥运村揭开神秘面纱

新华社记者 王子江

6月20日,距东京奥运会开幕还有33天,奥运村首次对媒体开放,来自200多个国家和地区的1万多名运动员生活居住的地方,终于展现在世界面前。

奥运村位于东京湾的晴海,由23栋14至18层的住宅楼和几栋商业建筑构成,共有5600户公寓,能够容纳12000人。虽然奥运会临近,但奥运村内除了沿着海边的区域有绿化之外,村内地面黄土裸露,没有黄土的地方也只是垫上了绿色的塑料垫,显得有些简陋。奥运村中央大道两边竖满了旗杆,显然是悬挂代表团旗帜的地方。大道尽头是一个村内公园,已经竣工,绿草如茵,有一座标有奥运村标志的喷泉,隔海相望,就是东京的标志性景点彩虹桥,这里肯定会是运动员主要的休闲区。

东京奥组委人员带记者参观了三套公寓,居住条件看上去并不理想。所有房间都是临时装修,用石膏板打的隔断。三套公寓面积从110平方米到150平方米不等,每套房间都住八个人,其中有两个双人间,两个单人间。每套公寓内都有两个卫生间,没有厨房。每个房间内除了纸壳床和床垫外,还配备床单、被子、枕头外加每人一个台灯,房间内有一个简单的晾衣架和一个简易的衣柜。客厅里有一个圆桌和几把折叠椅,无线网络,但工作人员告诉记者,不会配备热水壶,更不会有冰箱和微波炉。

不过,每个公寓一层都有赞助商提供的自动饮料售卖机,刷卡可以从机器里免费拿取。一日三餐倒是值得期待,奥运村的食堂位于中心位置,分上下两层,24小时开放,两层一共有3000个座位,食物种类丰富,有日餐区、面条点心区、亚洲餐区、世界餐区、比萨汉堡区等,另外还设有清真和素食专区。东京奥组委工作人员介绍,餐厅提供的食物约700种。

奥运村的健身娱乐中心位于餐厅旁边的综合楼内,各种健身器材都已经到位。综合楼二层也设有一个小型餐厅,大约有280个座位,主要提供饭团、面条等日食,也会有一些流行小吃。健身中心内的更衣室里还设有桑拿房,专门需要减体重的柔道和举重等项目的运动员使用。楼里还设有康复治疗中心,有两台核磁共振仪和一台X光机,供受伤的运动员诊疗使用。

疫情下的出行非常关键,因为按照防疫的要求,运动员不能与外界接触。奥运村内设有交通中心,有通往各个场馆的大巴。为了方便市内通行,东京奥组委推出了9辆新款电动车,车辆全自动运行,没有传统的方向盘和驾驶员,每辆车可容纳20人,这9辆车有望成为奥运村内一道亮丽的风景。

东京奥运会因新冠疫情推迟一年,防疫显然是奥运村内的重中之重。奥运村内专门设立了发热门诊和密切接触者隔离诊所。发烧的运动员将立刻被送往发热门诊进行检测,3个小时后结果若是阳性,按照症状的轻重程度,或被送往医院治疗,或被送往指定酒店隔离。

运动员入住时,组委会还将发给每个人一个防疫包,里面有消毒液、消毒纸巾和英文的防疫贴士。在餐厅入口,还设有一个大屏幕,上面标志着奥运村内所有室内场所人员的密集程度,同样的警示系统运动员可以通过手机软件随时查看。

不过,不管要求多么严格,最关键的防疫措施还是自觉防护,当天参观奥运村的记者有数百人,虽然组委会在入口处测体温,并要求大家填写身体状况报告,但所谓的社交距离并未被严格保持。

奥运村的国际区被组委会称作本届奥运会最大的亮点之一,国际区的建筑来自日本47个都道府县的木头打造而成。里面纪念品商店、邮局、快递、洗衣房、银行、电信服务厅等设施一应俱全。只是传统上作为各代表团升旗场地的广场很小,好在为了防疫,升旗仪式被简化掉了。

从当天媒体的参观活动上看,奥运村设施比较简单,有些地方甚至堪称简陋。但疫情之下,全世界很多国家和地区仍然处于困难时期,东京的紧急状态21日才会解除,每天的新增确诊病例仍然有数百例。全世界的运动员能够汇集到这里,参加他们渴望已久的盛会,就已经是巨大的成功,也值得我们所有人期待。

据新华社东京6月20日电

中欧班列累计开行突破4万列

- 货值超过2000亿美元
- 打通73条运行线路
- 通达欧洲160多个城市

新华社北京6月20日电(记者安薇)推进“一带一路”建设工作领导小组办公室20日召开中欧班列统一品牌五周年工作座谈会。截至目前,中欧班列累计开行突破4万列,合计货值超过2000亿美元,打通73条运行线路,通达欧洲22个国家的160多个城市。

会议指出,中欧班列为中外数万家企业带来了商机,为沿线数亿民众送去了实惠,彰显了作为国际公共产品的地位和作用,铸成了沿线国家互利共赢的桥梁纽带,开创了亚欧陆路运输新篇章,带动了沿线通道经济快速发展。新冠肺炎疫情发生以来,中欧班列累计向欧洲发运1199万件、9.4万吨防疫物资,并有力保障了全球产业链供应链稳定。

2011年3月,首趟中欧班列从重庆发出,开往德国杜伊斯堡,开启了中欧班列创新发展的序章。2016年6月20日,统一品牌中欧班列首达欧洲(波兰)仪式在波兰华沙举行,中欧班列进入跨越发展的阶段。

会议强调,经济全球化仍是时代潮流,共建“一带一路”倡议的国际共识越来越广泛。要巩固扩大中欧班列发展规模,不断提升发展效益。



6月8日,满载茶叶及茶产品的中欧班列从义乌西站启程。(资料片)

新华社发

一要着力增强中欧班列设施保障能力。以瓶颈路段和拥堵口岸为重点,积极推动中欧班列西、中、东通道“卡脖子”路段升级改造,着力提升枢纽集结能力。

二要着力提升中欧班列开行质量效益。不断完善中欧班列开行方案,动态调整和优化开行线路,大力拓展回程货源,持续提高通关效率,同时充分发挥好考核导向作用。

三要着力推进中欧班列市场化发展。始终坚持“政府引导、市场运作、企

业主体”的原则,遵循市场规律和竞争规则,为中欧班列持续健康发展营造良好市场环境。

四要着力增强中欧班列持续发展动力。加快中欧班列信息平台、智慧口岸建设,推进中欧班列与丝路海运、西部陆海新通道等联动发展,积极推动“运贸一体化”,积极探索开行“人文班列”“旅游班列”。

五要着力加强中欧班列国际合作。始终秉持丝路精神,坚持共商共建

共享原则,惠及各方,携手前进。

六要着力确保中欧班列安全稳定运行。加强重点口岸疫情防控,科学消杀,严防输入,坚决守好国门。不断完善中欧班列运行中人防、物防、技防“三位一体”安保措施,保障中欧班列安全稳定运行。

2020年,中欧班列全年开行12406列,同比增长50%,首次突破“万列”大关,综合重箱率达98.4%。截至6月18日,2021年中欧班列已开行6739列,运送64.5万标箱,同比分别增长44%、53%。

缺乏有力竞争者,莱希轻松当选

伊朗新总统面临三大挑战

新华社记者 王守宝 高文成

伊朗内政部19日宣布,易卜拉欣·莱希赢得伊朗第13届总统选举。

分析人士指出,在缺乏有力竞争者的情况下,莱希赢得伊朗总统选举毫无悬念。但他上台后将面临诸多问题,重振伊朗经济、防控新冠疫情、摆脱美国制裁将是最为急迫的三大挑战。

当选毫无悬念

根据伊朗内政部公布的计票结果,莱希获得近1793万张选票,大幅领先其他总统候选人,轻松赢得总统选举。

事实上,早在5月25日伊朗内政部宣布候选人名单时,舆论就已普遍预测莱希将当选。在592名登记参选的伊朗公民中,仅有包括莱希在内的7人通过伊朗宪法监护委员会的资格审查。而伊朗第一副总统贾汉吉里、前议长拉里贾尼、前总统艾哈迈迪-内贾德等其他热门人选未通过资格审查,无缘参加总统角逐。莱希是伊朗政界保守派重量级人物,在入围者中拥有绝对优势,加上此后又有3人退出角逐,因此莱希当选早已悬念不大。

此外,美国2018年5月单方面退出伊朗核问题全面协议,导致促成该协议达成的鲁哈尼政府国内威望受到打击,伊朗总统鲁哈尼所属的改革派民意支持率下降,而莱希所属的保守派则因此得势。这也成为他能够最终顺利当选的一个重要原因。

面临三大挑战

分析人士认为,伊朗目前面临诸多问题,莱希上台后将面临以下三个主要挑战。

首先是重振伊朗经济和解决通货膨胀问题。美国单方面退出伊核协议后,重启并新增了一系列对伊制裁措施,对伊朗经济发展造成严重冲击,导致伊朗外汇短缺、货币贬值,国内通货膨胀不断加剧。国际货币基金组织今年4月发布的数据显示,去年伊

朗通胀率为36.5%,而今年这一数字将升至39%。

物价不断攀升也使伊朗民众生活愈发艰难。有分析指出,伊朗经济萧条,通胀和失业率率高企,导致民众不满情绪不断累积。新政府可能需要及时出台措施解决经济问题。

其次是控制伊朗目前依然严峻的疫情。伊朗卫生部公布的数据显示,该国18日新增新冠确诊病例10100例,累计确诊病例已超过300万例。在伊朗8000多万人口中,只有约90万人接种了第二剂新冠疫苗,占比仅为约1%。

链接

莱希的三个侧面

新华社记者 高文成 王守宝

伊朗内政部19日宣布,易卜拉欣·莱希赢得伊朗第13届总统选举。

作为一名宗教人士,莱希曾掌管财力雄厚的宗教基金会,并被认为是伊朗最高领袖哈梅内伊的热门接班人;作为一名司法系统官员,他大力打击腐败,得到国内众多支持者拥护;作为一名保守派政治人物,他对美国态度强硬,但在伊朗核问题全面协议恢复履约谈判上又展现出务实态度。

宗教人士

莱希1960年出生在位于伊朗东北部的马什哈德,15岁开始在什叶派圣城库姆的宗教学院学习。他从17岁开始就在政治上积极反对推行西方化和世俗化的巴列维王朝政权,曾参加德黑兰大学学者和宗教人士静坐等示威活动。

虽然莱希后来长期在司法系统担任公职,但他一直坚持在宗教学校担任教职。而他作为宗教人士的身份为他在政治上的发展助力不少。一些报道说,他深得哈梅内伊的信任,屡屡获

得重要任命。2016年,他被哈梅内伊任命为伊玛姆·礼萨圣地监护人,并掌管伊朗财力最雄厚的宗教基金会阿斯兰·古德斯·拉扎维组织。

反腐斗士

莱希担任公职的履历集中在司法系统。1979年伊朗伊斯兰革命后,他进入检察体系,从伊朗首都德黑兰以西的卡拉季起步,先后担任哈马丹省检察官、德黑兰检察官等重要职务,2014年出任伊朗总检察长。

莱希曾领导伊朗总监察办公室,重点打击腐败行为。2019年,他又被任命为伊朗司法总监,上任后大力打击腐败,包括惩治司法系统内部的不作为、辞退不合格法官、起诉腐败受益者、审判高级官员亲属等。这些反腐行动让他在支持者中受到广泛称道。

反腐也成为莱希在此次竞选中重点宣传的一个议题。在解释为何决定竞选总统的声明中,莱希把打击腐败列为他的首要任务。

交方面的重点问题就是解除美国制裁,但这绝非易事。今年4月起,伊核协议相关方代表在维也纳就美伊恢复履约问题开始会谈,至今已持续两个多月仍未达成共识。

有分析人士指出,莱希一贯对美强硬,上台后如保持强硬立场,伊核谈判取得成果的可能性将变小。即便莱希上台后积极推动谈判,美国考虑以色列等中东地区盟友的态度,也不太可能彻底解除对伊制裁。因此无论怎样,双方要达成协议都不容易。

新华社德黑兰6月19日电

强硬保守派

在政治立场上,莱希属于保守派。2017年,他作为保守派代表参加上届总统选举,但不代表改革派阵营的现任伊朗总统鲁哈尼。

此次选举之前,在改革派阵营热门人物未能通过候选人资格审查的情况下,莱希早早就被认为大概率将当选。由于伊朗保守派对美国态度强硬,对伊核协议多有批评,当时就有舆论担心,莱希上台后,伊核协议相关方正在维也纳就美伊两国恢复履约问题进行的会谈可能前景堪忧。

但莱希在竞选中表示,他如果当选将建立强力政府维护伊核协议。其官网上发布的一份外交政策文件说,莱希政府“会把伊核协议推回到原来的轨道”。有分析认为,这些表态展现出莱希务实的一面。

不过上述外交政策文件同时强调,莱希政府不会就伊朗的导弹项目、地区影响力等问题进行谈判。这又体现出他在相关问题上的强硬立场。

分析人士认为,考虑到莱希的对美强硬立场,加上他本人还受到美国制裁,他任内的美伊关系恐怕不容乐观。

据新华社德黑兰6月19日电

高邑县公安交通警察大队关于启用电子警察设备的公告

为有效预防道路交通事故,提升道路交通管理智能化水平,营造文明和谐有序的道路交通环境,根据我县道路交通情况和上级要求,6月18日起启用44处电子警察设备,对机动车违反禁令标志指示、压线、违法变道、限行、闯红灯、逆行、超速、打电话、未按规定使用安全带、黄牌车禁行等违法行为予以抓拍。设备安装位置如下:

东环路兴华路口往西100米(消防队门口)、京深线341公里50米、京深线343公里150米、故昔线147公里500米、京深线338公里、恒泰路与393省道交叉口、京深线334公里550

米、故昔线140公里+900米(工大)、光武路与中兴大街交叉口、滨榆线(339国道)391公里500米(G339国道与旧城大街交叉口)、千秋路与中兴大街交叉口、凤中路与中兴大街交叉口、南星路与顺城街交叉口、南星路与中兴大街交叉口、刘秀路与五百东街交叉口、刘秀路与工农街交叉口、刘秀路与顺城大街交叉口、107国道与太行路交叉口、滨榆线(339国道)至107国道北匝道口(交警队门口)、高邑站前街2.3公里(高邑西站北侧)、中兴大街与文化路交叉口、故昔线147公里+750米(恒力)、凤中路1公里、南星路1公里500米、故昔线144公里940米、故昔线142

公里200米、京深线335公里50米、工业路西头段、107国道343公里+600米(农机)、京深线341公里、故昔线142公里、京深线346公里、故昔线141公里、故昔线142公里50米、故昔线141公里50米、南星路与东环路交口往东200米、太行路与107国道交口东行100米、太行路与旧城大街交口、光武路与花南路交口、故昔线超限站门口、南星路与旧城大街交叉口、107国道与光武路交叉口、石家庄—观台S242省道45公里700米、石家庄—观台S242省道47公里,共计:44处。

高邑县交警大队
2021年6月18日

声明

咨询电话:0311-67562168

- ▲河北科技大学临床医学院2016级临床医学专业学生贾洋涛学生证丢失,学号:16021010036,声明作废。
- ▲河北大学2021级环境工程专业研究生毕业生李旭三方协议丢失,编号:2190909,声明作废。
- ▲阿克苏诺贝尔装饰涂料(廊坊)有限公司工会委员会遗失工会法人资格证书副本(主席证),证号:030280627,发证日期:2015年1月15日,声明作废。
- ▲河北师范大学汇华学院2021届思想政治专业本科毕业生豆宜霖就业协议书丢失,编号:21015050,声明作废。
- ▲廊坊师范学院2021届会计专业本科毕业生杨帅就业协议书丢失,编号:0211750,声明作废。
- ▲河北农业大学城乡建设学院2008届水利水电工程专业本科毕业生孙富强学籍档案丢失,编号:2008-02839,声明

- ▲石家庄东义齿制作有限公司不慎将医疗器械生产许可证正本丢失,许可证编号:冀食药监械生产许20170025号,发证日期:2019年1月24日,声明作废。
- ▲河北医科大学临床医学院2016级中西医学专业学生蔡仲谋学生证丢失,学号:16021130001,声明作废。
- ▲石家庄医学高等专科学校2008届口腔医学专业三年制专科毕业生贾春娜毕业证书丢失,编号:134011200806003244,声明作废。
- ▲石家庄明石印染有限公司不慎将建设用地规划许可证丢失,证号:01000290,地字第2009-18号,声明作废。
- ▲廊坊师范学院社会发展学院2020届法学专业本科毕业生董晓林就业协议书丢失,编号:0200153,声明作废。
- ▲鄯良人民警察证丢失,警号:094817,特此声明。
- ▲石家庄市东义齿制作有限公司不慎将医疗器械生产许可证正本丢失,许可证编号:冀食药监械生产许20170025号,发证日期:2019年1月24日,声明作废。
- ▲河北医科大学临床医学院2016级中西医学专业学生蔡仲谋学生证丢失,学号:16021130001,声明作废。
- ▲石家庄医学高等专科学校2008届口腔医学专业三年制专科毕业生贾春娜毕业证书丢失,编号:134011200806003244,声明作废。
- ▲石家庄明石印染有限公司不慎将建设用地规划许可证丢失,证号:01000290,地字第2009-18号,声明作废。
- ▲廊坊师范学院社会发展学院2020届法学专业本科毕业生董晓林就业协议书丢失,编号:0200153,声明作废。